

Απεργιακές κινητοποιήσεις και... λίγο από μόδα!

Οι πρόσφατες κινητοποιήσεις, η επιστολή του προέδρου του ΑΤΕΙΘ προς τον πρωθυπουργό και τους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων, η χρήση των εδαφών του Ιδρύματος που θα διατεθούν για την ΕΧΡΟ, οι τιμές «φωτιά» του κυλικείου, αλλά και η επίδειξη μόδας που πραγματοποίησαν οι πρώτοι τελειόφοιτοι του Τμήματος Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων, ήταν τα θέματα που κυριάρχησαν το τελευταίο διάστημα στο γραπτό Τύπο και αφορούσαν στις δραστηριότητες του Ιδρύματος. Το κλείσιμο του ΑΤΕΙΘ στις 14 Νοεμβρίου, ύστερα από σχετική απόφαση της Συνέλευσης και το υπόμνημα που απέστειλε ο πρόεδρος του Ιδρύματος Στυλιανός Ιωαννίδης προς τον πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη, τους αρχηγούς των κομμάτων, καθώς και τους βουλευτές της Θεσσαλονίκης, με τα σημερινά προβλήματα του ΑΤΕΙΘ, απασχόλησε για περίπου τρεις ημέρες τις στήλες του τοπικού και του αθηναϊκού Τύπου. Η εφημερίδα «Μακεδονία» έκανε μάλιστα τη σχετική είδηση, που συνοδευόταν από τη φωτογραφία του προέδρου του ΑΤΕΙΘ, πρωτοσέλιδη: «Λουκέτο την Παρασκευή στο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, υπόμνημα προς τον πρωθυπουργό για τα οξυμένα προβλήματα αποστέλλει ο πρόεδρος του Ιδρύματος», ανέφερε χαρακτηριστικά στο ρεπορτάζ η δημοσιογράφος Φιλομήλα Δημολαΐδου. Το ίδιο θέμα σχολιάστηκε την επόμενη ημέρα από τις εφημερίδες «Κέρδος» και «Αγγελιοφόρος» ως εξής: «Κλείνει την Παρασκευή το ΤΕΙΘ, ελέω ΕΧΡΟ. Στη Συνέλευση τονίστηκε η άποψη της διοίκησης του Ιδρύματος πως ό,τι γίνεται για τις ανάγκες της ΕΧΡΟ στις εγκαταστάσεις του ιδρύματος θα πρέπει μετά τη διοργάνωση να παραμείνει στην κυριότητα του ΤΕΙΘ», γράφτηκε στην εφημερίδα «Αγγελιοφόρος», ενώ το «Κέρδος» υποστήριζε στον τίτλο του ότι το ΤΕΙΘ κινητοποιείται για τη χρήση των χώρων του μετά την ΕΧΡΟ. «Αποφασισμένο να προσφύγει σε κάθε νόμιμη ενέργεια προκειμένου να προασπίσει την ιδιοκτησία του έναντι της πολιτείας δηλώνει το ΑΤΕΙΘ, σε έκταση του οποίου προβλέπεται να πραγματοποιηθεί η ΕΧΡΟ του 2008, με αφορμή τις

φήμες που κυκλοφορούν περί απόδοσης των χώρων που θα φιλοξενήσουν την παγκόσμια έκθεση σε άλλους φορείς ή κοινωνικές ομάδες, μετά την ΕΧΡΟ», σημείωνε η εφημερίδα. Όσο για την «Αυριανή», στο φύλλο της Παρασκευής 14 Νοεμβρίου, ανέφερε ότι ύστερα από απόφαση της έκτακτης Συνέλευσης του Ιδρύματος το ΑΤΕΙΘ θα παραμείνει κλειστό. Επίσης δημοσιοποίησε την απόφαση της Συνέλευσης του Ιδρύματος, καθώς και την πρωτοβουλία για την επιστολή του υπομνήματος προς τον πρωθυπουργό. Το θέμα απασχόλησε επίσης και τις εφημερίδες «Η Βραδυνή» και «Η χώρα».

Καθόλου τυχαίο το γεγονός ότι λίγες μέρες αργότερα και συγκεκριμένα στις 20 Νοεμβρίου και ύστερα από τη δημοσιότητα που πήρε το θέμα, ο υπουργός Μακεδονίας Θράκης Χάρης Καστανίδης, με δηλώσεις του στην εφημερίδα «Μακεδονία» διαβεβαίωσε ότι το ΑΤΕΙΘ δεν πρόκειται να χάσει την ιδιοκτησία του στη μετά ΕΧΡΟ εποχή. «Θα συνεργαστούμε στενά με το ΑΤΕΙΘ για τη χάραξη των μετά ΕΧΡΟ χρήσεων», σημείωσε ο κ. Καστανίδης. Να δούμε αν θα τηρηθούν οι σχετικές υποσχέσεις.

Κατά τα άλλα, η λειτουργία του παραρτήματος του ΤΕΙ στην Κατερίνη απασχόλησε τον «Αγγελιοφόρο», σε ρεπορτάζ, που έκανε η δημοσιογράφος Δήμητρα Κεχαγιά το Σάββατο 22 Νοεμβρίου. Η ίδια εφημερίδα άνοιξε και το θέμα των ακριβών τιμών που διαπιστώθηκαν στο κυλικείο του ΑΤΕΙΘ, με ολοσέλιδο ρεπορτάζ που δημοσιεύτηκε στις 20 Οκτωβρίου. Με το θέμα

ασχολήθηκαν επίσης στις 4 Νοεμβρίου οι εφημερίδες «Ελεύθερος» («Κυλικείο με τιμές φωτιά») και «Αδέσμευτος Τύπος (Μήτση)» («Φαρμακείο το κυλικείο»), καθώς και «Η Χώρα» την επόμενη ημέρα («Φωτιά και λάβρα το κυλικείο του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης»). Μια ολόκληρη σελίδα αφιέρωσε στο φύλλο της 30 Νοεμβρίου ο «Αγγελιοφόρος της Κυριακής» για την επίδειξη μόδας που διοργάνωσαν οι πρώτοι τελειόφοιτοι του Τμήματος Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων του ΑΤΕΙΘ. Τίτλος του ρεπορτάζ, που έγραψε η Ντόνια Κανισάκη, ήταν «οι μοντελίστ του μέλλοντος».

